

お詫びと訂正

『契約実務基本法律用語辞典』（ISBN978-4-384-04779-0）の第1刷について、本文中に誤りがございましたので、一部訂正させていただきます。ここに謹んでお詫び申し上げます。

正誤表

頁／段	行	誤	正
14	13	契約と約束（契約に約束）	契約と約束 ※（契約に約束）をトル
22	12	実現可能な契約は	実現不可能な契約は
56	4	「定形取引」	「定型取引」
86	13	契約書にとって一番大事なものは、書かれている内容ですが、だからといって、全く内容と関係ない表題にすることは、ビジネス上望ましくありません。	<u>もちろん</u> 、契約書にとって一番大事なものは、書かれている内容ですが、だからといって、全く内容と関係ない表題にすることは、ビジネス上望ましくない <u>ということに注意する必要があります。</u> ※下線部を補足
109	10	填補賠償の	填補賠償) の
173／右段	10	債権者	債権 ※「者」をトル
212／左段	28～29	ちよさくけん	ちよさくぶつ
216／右段	28	「定形取引」	「定型取引」
233／右段	34	しては、は電気	しては、電気 ※「は」をトル
234／左段	26	ふそうぎじょうこう	ふそうぎむじょうこう